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MomEOCTH MOCTOAHHOTO TOKA (B BAaTTaX) BRIYMCIseTcs mo ¢opmyie P = I°R,
rae I — cuza Toka (B ammepax), R — conporusienue (B omax). Iloabayscs
aToit (opMysoii, HaliuTe cOmpoTHBIeHHMe R (B OMax), €CiM MOIIHOCTH
cocrasaser 29,25 Br, a cusa Toka pasaa 1,5 A.




image7.png
8b a’-ab

Yhopocture BbIpakeHHE —— —————
a-— 16b

ero 3HaueHue npu a = —76, b = 4,5. B orBeTe 3anu-

IITATe HalJleHHOe 3HaUYeHUe.

H HalguTe
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2m—4m?® m+1
m+1 2m?

YpocTiTe BRIpaXKeHHE H HaHguTe

1
ero 3HadeHue 1npu m = Z . B oTBeT 3anuminTe noJay-

YEHHOE 3HaAYEHHE.
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Baxon Jlxoys—JleHna MOXHO 3anucaTh B Buste @ = I°Rt , rie @ — KOJIMIecTBO
TeIJIOTHI (B JKOYJIAX), I — ciia Toka (B ammepax), R — CONPOTHBJEHHE Lemu
(B oMax), a t — Bpems (B cekyHAax). Ilonbaysich aToit dopmyIIoit, HaBkaUTe
BpeMa ¢ (B ceKyHAax), ecan @ = 1944 Ik, =9 A, R=80m.
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3axou woyna — JleHIla MOMKHO 3aIIMCAThL B BHAE
@ = I’Rt, rae @ — KOJUYECTBO TEILIOTHI (B AO-
yasx), I — cuna Toka (B amnepax), R — conpoTus-
JeHHe 1enH (B oMax), a ¢ — BpeMd (B ceKyHJaX).
ITonsaysack aToi dopmysioid, HaiiauTe Bpemsa t (B
ceKkyHIax), ecan @ = 2187 Ik, I =9 A, R=3 Om.
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at+x ax+x
a . a

HaiiguTe 3HaueHUe BHIPAYKEHHNA. npu a = 56, x = 40.
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Haifmn're 3HaQYeHHEe BhIDaXXeHNA =2 1o
2a°+12a

npu a = —0,3.
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ITepeBecTn 3HaueHHe TeMIEpPaTypbl IO IIKaJe
Henbcusa B mxany PapeHreiiTa mo3BoaseT Gpopmy-
na F =1,8C + 32, rae C — rpagycet Henbcus, F —
rpagycel Papenreiita. Kakas Ttemneparypa 1o
mikane Henbcus coorsercTyer 100° nmo mxkane @a-
peHnreiita? OTBeT OKPYIJIATE IO JEeCATHIX.
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TlepeBecTu 3HAUEHHME TeMMepaTypn mno mxane Lleascus B | IIKany
dapenreiita nossoaser dpopmyna F=1,8C+32, rze C — rpaaycsi [lenscus,
F — rpaaycel Papenreiira. Kakas rtemmeparypa mo mkaine Llemscus
coorsercreyer 179° mo mxane ®apenreitra? OTBET OKPYTIUTE O AECATHIX.
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Haiignte 3sHaUeANe BHpaReHUSA 6%—%% mprx=+32,y= «1-.
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NsBecTHO, uTO CcBOGOAHOE IIajleHHEe MPeJCcTaBJdAeT cOOOH YacTHBIN
cayuaill paBHOYCKOPEHHOTO ABHKeHNA 0e3 HAUYAJBHON CKOPOCTH.
Ecaum h — BBICOTA, ¢ KOTOpOIl mazaer Tenxo, & = 10 m/c? yckope-
HUe CBOOOJIHOIO MaJeHWsA UM U — CKOPOCTH TejJa cImycTdA f(cek) mocie
HauajJa OBHKEHHA, TO CKOPOCTh Tela B MOMEHT MaJeHHUs MOKHO
Haitu us3 (opmyawsl: v=.2gh. Haiifure, ¢ KakKoil BBICOTHI HaJO
cO6pocuTh Telo, UTOOLI ero CKOPOCTh B MOMEHT IaJeHUs COCTAaBMIA
15 m/c.
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Teno, GpoIllleHHOe BEPTUKAJBHO BBEPX, ABUIKETCA PaBHO3aMeIJEHHO
C HaAYaJbHON CKOPOCTBIO U, M YCKOpeHUWeM a = —g, g€ = 10 M c?. Bro
CKOPOCTBH Ha BBICOTE A MOKHO BBIUMCJIUTH IO opmyse: v = ,/vg —2gh.
PaccuuraiiTe, Ha KaKOH BBICOTE ITPEKPATHUT ITOABEM TeJO, OPOIIEeHHOe
BBepX C HadaJbHOHU CKoOpocThio v, = 20 M/c.
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YIpocTuTe BEIpayKeHue —3L——6a—J-—L
P P 4-a a*+16-8a) 4-a’
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MakcuMaJbHas BbICOTA IOABEMA Teja, OPOINEHHOr0 ¢ HAYAJBHOMN
CKOPOCTBIO U, II0J YIJIOM ¢ K TOPHU3OHTY, HaXoAuTca o (opmyJe

vy sin” o

H , Tme £ = 10 Mm/c? yckopeHHe CBOOOJHOTO IaJeHH.

PaccunraiiTe MakKCUMaJbHYK BBICOTY MOABEMAa TeJja, OPOIIEHHOTO
C HavaJbHOH CKOpOCTBIO U, = 15 M/c mox yriom o = 60° x ropu-
30HTY.




image22.png
ITepemernrenre Tejaa, GPOIIEHHOrO C HAaYaJbHOH CKODPOCTBIO U, IO
YIJIOM O K TOPHU30HTY B TOPH3OHTAJHLHOM HAIPABJIEHUMN, BBIUMCIA-
ercs mo dopmyne: x =v,-t-coso. Paccunraiite mepeMelleHne reja B
rOpU30HTAJbLHOM HalpaBJeHHH, ecau v, = 12 m/c, t = 5 ¢, a = 60",
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Hajizure 3HaueHMe BhIPAYKEHUA ((a + b)2 —(a- b)z) . (—1— + %) IpH a —1-J7 s
_ a

b=3+7.
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Haiizure 3HaueHME BHIpAYKEHUS [
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Baxon Menzaeneesa—Knamneiipona Mo:xHo 3anucats B Buse pV = vRT, rae

p — naBieHue (B nmackausx), V — o6ném (B M®), Vv — KOJHMYECTBO BEIllecTBa

(B Mmonsax), T — Temmeparypa (B rpasycax Kenpsuna), a R — yHuBepcalbHadA
Jx

. Noaws3ysace atoit dopmyoi,
K - monp

rasoBas IIOCTOsIHHAasi, paBHas 8,31

HaiinuTe gaBiaeHue p (B nackanax), ecau T =300 K, v =% Mouib, V =10 M3,
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3axoH Menzeneesa—Knaneiipona MoxHo sanucats B Buse pV = vRT ,tae p —
AaBiieHUe (B mackanax), V — o6bém (B M%), v — KoJmdecTBo BelriecTsa (B MO-
nax), T — remneparypa (8 rpagycax Kennsuna), a R — yHUBepcaJbHas raso-

Bad IIOCTOsIHHAsI, paBHAA 8,31KH—)K. Ilonbaysace aToit popmya0oii, HalAUTE
- MOJb

KOJIMYeCTBO BemecTBa Vv (B Moiax), ecau T =300 K, p=16,62I1a, V =100 M.
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B dupme «Pogauk» croumMocTs (B pyOasax) KojoAnA
U3 JKeJIe300ETOHHBLIX KOJIell paCcCUMTHLIBAETCA II0
¢opmyne C = 6000 + 4100 - n, roe n — YUCJIO KO-
JIell, YCTAHOBJIEHHBIX IPH PHIThe KoJsoaua. [lonnay-
Ack 2TOM (PopMyJIOH, paccUHTalTe CTOMMOCTBh KO-
JIoAIAa M3 5 KoJIell. '
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B dupme «Ix, mpokauy!» CTOMMOCTh HOE3IKM Ha
TakcH (B pyOadax) paccyHTHIBaeTcA MmO (opMy.Jie
C=150+ 11" (¢t - 5), rme t — AIUTEIBLHOCTDH MOL3]-
KM, BhIpakeHHasi B MuHyTax (¢ > 5). Iloawaysics
3TOM dopmyoii, paccuuTaiite CTOMMOCTh
18-MuHEYTHOM HOE3TKH.
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2

YaopocTuTe BhIpa)keHHe —6a ¥ HaiiguTe ero 3HAYEHHE

IpH a =v0,3 .
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21a*
VupocruTe BhIpa)keHHe
1+3a

—Ta u HaiiguTe ero 3HaueHHe

npu x =-0,2,
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MOoIIIHOCTE IOCTOSIHHOTO TOKA (B BATTaX) BEIUHUCJIA-
ercsa o dopmyse P = I’R, rae I — cuia ToKa (B am-
nepax), R — comnporusienue (8 omax). [Toabsysacs
aToil ¢opMmyJiol, HaiguTe compoTHBIeHHe R (B
oMax), eClIM MOILHOCTL cocTaBaseT 147 Br, a cuia
TOKa paBHa 3,5 A.




